

Pályázati felhívás

A Károli Gáspár Református Egyetem Bölcsészettudományi Kara pályázatot hirdet **2 fő** részére a **Handong Global Egyetemen (Pohang, Dél-Korea)** eltöltendő egy féléves részképzésre a 2016/17-es tanév őszi félévében.

Az ösztöndíj a részképzés tanulmányi költségeit (kb. 6000 USD), valamint a kollégiumi szállás költségeit fedezi, az útiköltséget a pályázó maga fizeti. Jövedelem kiegészítésként a PROK helyi egyházkerületében részmunkaidős munkavégzésre van lehetőség.

A tandíjmentesség mellé a kiemelkedő tanulmányi eredménnyel és kiutazásig BA képzés esetén legalább 4 lezárt félévvel, MA képzés esetén pedig 2 lezárt félévvel rendelkező hallgatókat az egyetem Campus Mundi ösztöndíjra is felterjeszti (277 200 Ft/hó) a részképzés teljes időtartamára, azonban – mivel ez egy országos program –, ennek az elnyerését nem tudjuk garantálni. A Campus Mundi ösztöndíj elnyerése esetén a kollégiumi szállás költségeit is ebből az összegből kell fedezni, és munkát nem vállalhat a részképzés ideje alatt a pályázó.

A részképzésben való részvételhez minimálisan B2 szintű angol nyelvtudás és legalább két lezárt félév szükséges. A részképzés időtartamára a hallgatónak rendelkeznie kell hallgatói jogviszonnal a KRE-n.

A pályázatok elbírálása során előnyt élveznek a színháztudományi képzési programokban tanuló diákok.

A pályázathoz benyújtandók a következő dokumentumok:

- jelentkezési lap
- önéletrajz
- egy oldalas angol nyelven írott motivációs levél
- az index/ elektronikus index másolata

A pályázatokat a **KRE/BTK dékánhelyettesi titkárságán** (Reviczky u. 4., I. em 111. szoba) kérjük leadni legkésőbb **2016. március 3. (csütörtök) 16 óráig**.

A pályázattal kapcsolatos további felvilágosításért dr. Nagy Judit nemzetközi ügyekért felelős dékáni tanácsadóhoz fordulhatnak a következő e-mail címen: nagy.judit@kre.hu, illetve személyesen a Reviczky u. 4. 1. em. 112-ben.

A beérkező pályázatok alapján **2016. március 4-én** kerül sor egy rövid szóbeli elbeszélgetésre a legerősebb pályázatot benyújtó hallgatókkal, aminek a tükrében kerül kiválasztásra az 2 kiutazó diák.

A pályázat eredményéről *2016. március 4.-én éjfélig* értesítjük a pályázókat.